JlabopaTopHnast padora Ne 6

" U3yuenue IIIIII nenuneiinoro nporpammupoBanus GINO u noctpoenne odaacTu
Ilapero "

[Topsiiok BBITIOTHEHUS PA0OTHI:
1. Wzyuwnrs IIIIT GINO.
2. ChopmMupoBaTh HHAUBUIYAILHOE 33JJaHME B BUJIE JIBYXKPUTEPUATLHON MaTEMaTHYECKOM
MOJEJIN HEJIMHENHOTO MPOTPaMMUPOBAHUS.
3. HaiiTu MakcumanbHOE 1 MUHUMAJIbHOE 3HaYEHUE KaXK0ro KpuTepusi( 0TOpachIBas
BTOPOU KpUTEPUH ) IPU BHIIIOJHEHUU OTPAHUYEHU.
4. B npenenax M3BMEHEHUS KaXJ0T0 KpUTEpUs B3sATh S-10 3HAUECHUM U )11 KOXKA0TO
3HAUYEHUS! PEIINTh 33a/1a4u

F1(x,y)-->max

F2(x,y)=C1

+orpanunyenus (3)

AHAJIOTUYHO PELIUTh 3a7a4u
F1(x,y)-->min
F2(x,y)=C1
+orpanunyenus (3)
B utore nonyuuts rpanuily kpurepuaibHoi oonactu F1=DO(F2).
5. V3BecTHBIMHM METOJJaMU HAaWTH MHOXKeCTBO Touek [lapeTo u 3anucars TabauILy
napeTo-onTuManbHbIX pemenuit (x1,y1)*-(F1,F2)*.
6. HaiiTu eIMHCTBEHHOE pellIeHHE, €ClIU 3aJaHbl Beca Kaxaoro kputepus P1 u P2,
ucrnosb3ys cBepTtky kpurepueB F=P1F1+P2F2-->min.
[Toka3aTh reoOMeTPUUYECKH TOJIOKEHUE TIMHUKN YPOBHS.

3AJIAHUE: HedrenepepabaTeiBatonuii 3aBoJ1 JOHKEH NPUHTH PELIEHUE O KOJTUYECTBE

roJI0BOT0 Mpou3BoIcTBa Hedrenpoaykro tuna A u B.3atpatel Ha
MPOU3BOACTBO HEPTENPOAYKTOB BhIpaxarorca (yHKIuei ot X - KkoJdyec-
TBa HeTenpoaykTa A u Y-koiauyecTBa Hedrenpoaykra B

B BU/JI€ (M - HOMEp BapHaHTa 3aJ1aHus)

F1(x,y)=-2X"2+(1-m/8)XY-Y"2+(240+m)-->min (1)

YpoBeHb BPEIHBIX BEIIECTB 3aBUCHUT TO KOJIMYECTBA MPOU3BOIUMBIX HE(PTETPOTYKTOB
B BUJIe QYHKIINH

F2(x,y)=X"2+(1+m/5)XY-4Y+(2-m/10)X+4Y2-->min (2)

Kpome 3Toro nmeroTcst nporu3BOACTBEHHbIE U (PUHAHCOBBIE OrpaHuYeHus Ha BbIOOp X 1 Y,
KOTOPbIE MOKHO NPEJICTABUTH B BUJE OrPAHUYECHUI

X+H2Y<10+m
X-Y<1+m/6
X+Y>2+m/10 3)



2X+(1+m/8)>Y
X>0, Y>0.
P1=0,8/m, P2=1-0,8/m .
(3)

PABOTA C GINO(nepBoHayaJibHbIE CBEJICHNUSA):

0.Hauunaem ¢ Gino.exe ,nosBisgercs ":'.

1.J11s1 BBI30Ba CUCTEMbI KOMaH,1 BBECTH 'com'.

2.J1ns n3ydeHuss KoMaH bl BBeCTH 'help uMs KoMaHIbI'.

3.JIns1 coxpaHeHus TeKyllen 3a1a4n 'save'.

4 Jlns ureHusl COXpaHeHHOMU 3aiauM 'take',maee BpIOpaTh UMs 3a/1aun (MMs BRICBEUHBa-
€TCsl Ha DKpaHe).

5. 155 BbIBOIA BCel TeKylel 3aaun Ha 3kpaH 'look all'.

6.Ecnu BBOguMyto cTpoKy Havath ¢ '!',0Ha OyneT mpourHopupoBaHa.ITo yI10OHO A7
yAAJIEHUS WU 100aBICHUS OTPAaHUYEHUI1,BTOPOH 11€J1€BOM (DYHKIIMH U T.II.

7.Jlo6aBnenue CTpokHu 'ext',nanee mumieTcs cTpoka,Hamnpumep: 4) X+Y>2.

8.PenakTupoBaHue MOJIeIM MOYKHO ITPOU3BOIUTH B COXPAaHEHHOM TEKCTOBOM (paitne( ¢
MOMOIIIBIO TEKCTOBOTO PEAKTOPa).

9.IlapameTpbl ONTUMHU3ALMOHHON MPOrpaMMbl MOKHO IOCMOTPETH 1o kKomaue 'help setp'.

KoHTposnbHbIe BOMPOCH K J1abopaTtopHoii padore Ned:

1. Kakwue orpannyeHus Ha3bIBalOTCSl aKTUBHBIMU ? Y Ka3aTh UX B PELICHUH 3a7a4M 11.3.

2. Ilepeuucnutb ocHoBHbie KoMau bl [TIIIT GINO.

3. I'me MoeT HaxoauTbcsl onTuMaibHoe pemienue 3agaun HJIIL: Baytpu OZIP, Ha

IpaHHULIe, IPU NEPECEUEHNUN KPUBBIX OTPAHUYEHUN?

4. Yto Ha3bIBaeTCss MHOKECTBOM [lapeTo u kakuM crmocoO0M MOKHO €ro HauTu?

5. B 4em cMBbICH YCITOBHBIX KPUTEPUEBB MHOTOKPUTEPUATIBHON ONTUMHU3ALUN?

6. B ueM 3akntovaercst npo6iieMa MHOTOKPUTEPUATILHON ONTUMU3ALUHN ?

7. B ueMm cmbicn ko3dunmentos P1 u P2?

8. Ilpu nobaBieHnN OrpaHMUYEHUN K MOJENHN 3a/1a4l ONTUMAJIbHOE 3HAUE€HUE 1EJIEBOM
(YHKIMM yIydIIaeTcs, yXyAIaeTcss WIA OCTaeTCsl HEM3MEHHBIM?

9. K xakomy knaccy 3amad HJIIT otnocutes 3anayga (1),(3)?

10. Kak reomeTpudeckr MOKHOHAUTH onTuMaiabHoe pemerue st F=P1*F1+P2*F2=>min ?



